



ESCAZUEZ DE AGUA.— Centenares de personas corrian de un lado a otro para abastecerse de agua potable. Desde el miércoles de la presente semana se suspendió el servicio en la zona sur-poniente de la capital, afectando a colonias y barrios. Las personas que residen en ese sector piden a los bomberos, ANDA e instituciones que tienen pipas, que les lleven agua.

Continuarán Trabajando Dicen Empresas de Buses

Continuarán trabajando dijeron empresarios de varias rutas de buses capitalinas consultados ayer.

Ante la quema de cinco unidades de distintas rutas capitalinas por parte de terroristas ayer en la mañana en esta capital, nuestros reporteros hicieron un rápido sondeo entre las distintas rutas de buses para saber la opinión.

Varios de ellos, como representantes de la ruta 29, ruta 4 y las rutas 1, 16, 20, 22, 26 y 41 dijeron que continuarían trabajando ante la

promesa de las autoridades de que les darían protección y habría vigilancia.

ACORTAN HORARIO

Los mismos informantes dijeron que dependiendo de la situación, las rutas de la empresa ACIT trabajarían hasta las ocho y media y nueve de la noche.

A esa ruta trataron de quemarles ayer cuatro unidades, pero afortunadamente sólo una fue completamente destruida. Con esa unidad vienen a sumar siete las quemadas en este año, lo

que representa una pérdida de más del medio millón de colones, lo que viene a afectar más al usuario, a los trabajadores y a las familias de éstos.

A pesar de todo eso, dijeron nuestros informantes, la ACIT (Asociación Cooperativa de la Industria del Transporte de R.L.), sacó todas sus unidades desde en la mañana para prestar el servicio de siempre a los usuarios y a la clase trabajadora en general.

Por su parte, miembros de la Asociación Cooperativa de Servicio de Transporte Urbano Delgadense, Ruta 4, dijeron que ellos también han sacado todos sus buses a prestar servicio, pero han acortado el horario de trabajar. El primero sale a las seis de la mañana y el último a las seis de la tarde y llega

a Ciudad Delgado a las siete de la noche.

Señalan que el primer día de huelga les "poncharon" las llantas a unas de sus unidades, pero como "Dios gracias, no las quemaron", les echaron aire nuevamente.

—Favor pase a la página 32.

Capturan a 4 Asaltantes de Negocios

La SIC capturó a los individuos Isabel Montoya, de 34 años, jornalero; Marcos Castro Ramírez, de 30, motorista; Gregorio Granados Rivas, de 28, motorista y Jorge de Jesús Castillo Caballero, de 27, motorista, acusados por varios robos a

—Favor pase a la página 13.

Por Tandas Reconocen Cadáveres en Juzgados

Por tandas —según los comentarios de ayer— han estado reconociendo los cadáveres en la Morgue de los Juzgados de San Salvador.

El martes, por ejemplo, en la mañana fueron reconocidos siete cadáveres, mientras que las 12:50 horas llevaron los cadáveres de otros seis individuos, cuyas edades oscilaban entre los 16 y 25 años. De este último grupo solamente fue identificado Rafael Ignacio Andino. Los muertos fueron recogidos en la colonia La Chacra y sus inmediaciones.

Asimismo, un poco después de esa hora, fueron llevados en un camión de la Fuerza Armada, los cadáve-

res de ocho individuos, también de edades comprendidas entre los 16 y 25 años. Identificaron a Antonio Fuentes Torres, de 23 años, y Rigoberto Hernández, de 16, según los informes judiciales. Los recogieron en Plan del Pito, Mejicanos.

En lo que respecta a ayer jueves, en la mañana fueron llevados a la misma morgue los cadáveres de cinco individuos, de quienes solamente pudo ser identificado Juan Antonio Cañas, por los papeles de identificación que tenía en los bolsillos. Cañas tenía destrozada la cara.

Estos cadáveres fueron recogidos por una unidad de rescate en la colonia Satélite, según los informes.

Matan a 4 Subversivos en la Colonia Satélite

Cuatro terroristas que fueron ultimados ayer en la Colonia Satélite, al nortoponiente de la capital. Andaban con granadas de fabricación china, según dijeron unos militares.

Los cuatro individuos, al ser sorprendidos cruzando buses por elementos de tropa, huyeron y se escondieron en una casa de la Colonia Satélite, donde se hallaban varios niños. Sin embargo, los niños fueron evacuados antes de iniciarse el tiroteo, que dejó por saldo los cuatro

terroristas muertos, más un particular que fue alcanzado por una bala en la cabeza, la cual le quedó partida.

El particular era Juan Antonio Cañas.

Además de las granadas chinas, a los muertos les decomisaron tres rifles G-3, según los informes.

Los cadáveres de los 4 terroristas y del particular fueron llevados ayer como a las 11 horas a la morgue de los juzgados, donde les fue practicado el reconocimiento legal.

Creen Injustas unas Expulsiones de la ENA

Como injustas señala una madre de familia, las expulsiones de alumnos de la Escuela Nacional de Agricultura (ENA), según carta que dirige a la Junta Revolucionaria de Gobierno.

La carta la escribe la profesora Concepción Ramírez, en su carácter de Presidenta de la Sociedad de Padres de Familia del primer año de la ENA.

Entre las expulsiones a que alude la profesora Ramírez está la de su hijo, de quien acepta que cometió alguna irregularidad disciplinaria, pero dice que le fue concedido el perdón, ase-

gurándole tanto al alumno como a la firmante de la carta, que no habría represalias. Sin embargo —dice la profesora Ramírez— su hijo ha sido expulsado, sin que ninguno de los directivos de la escuela le den oportunidad a ella para exponer con claridad el problema, tratando de que le perdonen la falta.

La señora Ramírez asegura que su hijo y otros 15 alumnos cometieron la falta de embriagarse para el "Día del Maestro", pero de ese total solamente el hijo de la profesora soportó el castigo.

—Favor pase a la página 9.

Clínica Clandestina en San Pedro Perulapán

Una unidad médica clandestina, en la que se atendía a terroristas heridos, fue desmantelada por elementos combinados del Destacamento de Cujetepeque, que realizaron un operativo en las afueras de San Pedro Perulapán.

Se informó que las autoridades de seguridad pública tuvieron conocimiento de que en los cantones La Loma y Buenavista operaban sujetos extraños y que, con frecuencia, eran vistos en ese

sitio vehículos que al parecer llevaban heridos.

Al realizarse el operativo y localizar el sitio donde se refugiaban los terroristas, éstos atacaron a las autoridades y hubo un enfrentamiento que duró varias horas. Esto fue el miércoles por la tarde. Después del tiroteo y cateado el local, se encontraron dos cadáveres sin identificación y varios objetos médicos y pancar-

—Favor pase a la página 51.

Bazuca China Decomisan a Grupo de Terroristas

Una bazuca de fabricación china y ocho cohetes o proyectiles para este tipo de armas; una granada ofensiva, un fusil G-3, diez fulminantes eléctricos, ocho fulminantes anaeléctricos, doscientos cartuchos calibre 7.26 y dos mochilas verdes, fueron decomisadas ayer por la Policía de Hacienda, después de un enfrentamiento con un grupo guerrillero en las inmediaciones de la Hacienda Venecia, de Soyapango.

Las autoridades tuvieron conocimiento que entre las ocho y las diez de la mañana, un grupo subversivo

robó un bus de la ruta treinta que hace recorrido entre San Salvador y Ciudad Satélite. El bus es el 74-293. Al procederse a la localización del bus se registró un enfrentamiento en el cual murieron cuatro terroristas, tres mujeres y un hombre. Sólo el hombre fue identificado como Jorge Alberto Campos. El bus fue recuperado.

PLANTACION DE MARIHUANA

La Policía de Hacienda informó ayer de la captura de Francisco de León Vásquez, —Favor pase a la página 51.



ARMAS DECOMISADAS.— La Policía de Hacienda decomisó a una célula guerrillera en Venecia, Soyapango, gran cantidad de armas, entre ellas, una bazuca de fabricación china, un fusil G-3 dos pistolas ametralladoras Uzi, granadas fragmentarias y gran cantidad de cohetes y proyectiles para las mismas armas. Ayer se supo que los grupos de izquierda habían perdido por lo menos treinta de sus hombres en los enfrentamientos en esta capital y en el área periférica.